

# **АНАЛІЗ РЕГІОНАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ**

**Малейчик А.,**

**здобувачка вищої освіти групи МЕН 3/2**

**Миколаївський національний аграрний університет**

Актуальність дослідження полягає в необхідності ретельного аналізу та визначенні регіональних особливостей розвитку агропромислового комплексу України з метою розроблення ефективних стратегій розвитку, спрямованих на зменшення внутрішньо-регіональних розбіжностей та підтримку усіх регіонів.

Ряд досліджень та публікацій останніх років вказують на існуючі відмінності у розвитку агропромислового комплексу в Україні [1]. Деякі з них підкреслюють значущість ролі регіональних особливостей у формуванні аграрного сектору країни. Інші дослідження розглядають причини відставання окремих регіонів у сфері агропромислового виробництва та визначають фактори, які впливають на розвиток сільськогосподарського сектору в Україні. Агропромисловий комплекс України є однією з ключових галузей національної економіки і має значний вплив на соціально-економічний розвиток країни в цілому та окремих регіонів. Проте існують регіональні відмінності у розвитку агропромислового сектору, що може призводити до нерівномірного розподілу економічних і соціальних благ. Вони включають в себе географічне розташування, кліматичні умови, ґрунтовий покрив, історичні та економічні фактори. Розглянемо детальніше основні регіональні особливості розвитку агропромислового комплексу України [2]:

1. Географічне розташування та кліматичні умови. Відмінність в погодному режимі на території України впливає на вибір культур і методів сільськогосподарського виробництва.

2. Ґрунтовий покрив. Різні типи ґрунтів у різних регіонах впливають на вибір культур і методів обробітку земель. Наприклад, чорноземи в Україні

вважаються одними з найродючіших, що сприяє вирощуванню зернових культур та олійних рослин.

3. Історичні та культурні особливості. У різних регіонах України існують традиції та культурні особливості, які впливають на типи продукції, що виробляються. Наприклад, в Карпатах розвинена вівчарська галузь через традиції вівчарства у місцевому населенні.

4. Економічні фактори. Рівень економічного розвитку регіону, наявність інфраструктури, інвестицій та підтримки від держави можуть різнитися в різних частинах України, що впливає на рівень розвитку агропромислового сектору.

Зазначені фактори сприяють різноманітності агропромислового комплексу України і дозволяють фермерам виробляти широкий асортимент продукції. Це визначає статус України як аграрної держави. Однак зазначені умови також створюють виклики в управлінні і розвитку сільськогосподарського сектору в різних регіонах України. Дослідження регіональних особливостей розвитку агропромислового комплексу України дозволяє ефективніше спрямовувати ресурси та розробляти стратегії для розвитку сільськогосподарського сектору в країні. Результати дослідження можуть бути використані для підтримки регіонів, які потребують особливої уваги та ресурсів, та для забезпечення стійкого та збалансованого розвитку агропромислового комплексу нації.

#### **Список використаних джерел**

1. Гарафонова О., Маргасова В. Перспективи впровадження інноваційних технологій розвитку агропромислового комплексу України. *Socio-economic relations in the digital society*. 2022. Т. 3, № 45. С. 19–28. URL: <https://doi.org/10.55643/ser.3.45.2022.475> .

2. Дунська А. Р., Білих М. С. Стратегічні перспективи розвитку АПК України на міжнародному ринку. *Вісник Херсонського національного технічного університету*. 2023. № 2(81). С. 113–117. URL: <https://doi.org/10.35546/kntu2078-4481.2022.2.13> .

*Науковий керівник - Олійник Т. Г. - канд. екон. наук, доцент кафедри економіки підприємств*